

17 декабря классным руководителем Саидовой Х.А. был проведен классный час в группе 11МС-11-1, приуроченный ко Дню Ракетных войск стратегического назначения. Целью занятия было создать условия для понимания значения ракетных войск в современной жизни, а также развить интерес у студентов к средствам защиты страны Вооруженными силами России и познакомить с одним из видов ВВС – РВСН (Ракетные войска стратегического назначения). Обсудили с ребятами для чего нужна армия, в какие виды войск они поступили бы на службу в армию, таким образом формируя чувство патриотизма и любви к Родине.

